Klemenčičeva nagrada

 je najvišje priznanje za življenjsko delo na področju lutkarstva in lutkovne umetnosti v Sloveniji. Namenjena je nagrajevanju ustvarjalcev, ki so prispevali pomemben delež k razvoju te gledališke forme na Slovenskem. Do leta 1998 jo je podeljevalo Društvo Klemenčičevi dnevi, od leta 2009 pa jo podeljuje UNIMA Slovenija. 

Nagrada je poimenovana po slovenskem slikarju, kostumografu, scenografu, lutkarju in fotografu Milanu Klemenčiču (1875–1957). 

Kot otrok se je v Gorici prvič srečal z marionetnim gledališčem in to srečanje je zaznamovalo njegovo življenjsko pot. Po opravljeni goriški in tržaški gimnaziji je študiral na beneški slikarski akademiji, na akademiji Breri v Milanu in na Kraljevski bavarski akademiji za upodabljajoče umetnosti v Münchnu. 

Leta 1903 se je z družino preselil v Ajdovščino, natančneje v Šturje. Najlepša leta v njegovem življenju (kot se je sam spominjal) hkrati veljajo za njegovo najplodnejšo dobo na slikarskem in fotografskem področju, pa tudi lutkarstvo si je začelo utirati svojo pot. Veliko je slikal (portrete, motive iz okolja), začel se je ukvarjati s fotografijo (velja za pionirja slovenske barvne fotografije), sodeloval je na številnih slikarskih razstavah. 22. decembra 1910 je doma pripravil prvo marionetno predstavo Mrtvec v rdečem plašču. 

Po prvi svetovni vojni se je z družino preselil v Ljubljano in se pretežno posvetil lutkarstvu, restavratorstvu in scenografiji.  Leta 1919 je ustanovil Slovensko marionetno gledališče in ga vodil do leta 1924, kjer je v glavnem uprizarjal igre Poccija, Bendorfa, Novellija, Anne Vertue Gentile, Ivana Laha. Leta 1930 so ga na ustanovnem kongresu Jugoslovanske lutkovne zveze v Ljubljani izvolili za častnega predsednika. Po ukinitvi lutkovnega gledališča se je spet posvetil slikarstvu, vendar je v domačem krogu še vedno prirejal predstave z marionetnimi lutkami. Pravzaprav je Milan Klemenčič stalno nihal med slikarstvom in lutkarstvom, a je uspešno združeval oboje, upoštevanja vredna pa  je tudi njegova fotografska dejavnost. 

Šele po njegovi smrti so bila leta 1958 prvič na ogled njegova dela na razstavi Avtoportret na Slovenskem. V letu 1970 sta mu bili prvič posvečeni samostojni razstavi. V Goriškem muzeju so bili zbrani njegovi goriški motivi, v avli Prve slovenske vlade v Ajdovščini pa motivi iz Goriške in Vipavske doline ter portreti domačinov. Leta 1976 je v Goriškem muzeju sledila še retrospektivna razstava, ki je postavila na ogled celotno Klemenčičevo umetniško dejavnost, vključno z olji, študijami, osnutki ter lutkami. Leta 2007 je bila v Pilonovi galeriji v Ajdovščini postavljena razstava. Leta 2010 so na hiši v Ajdovščini (v Šturjah), kjer je Milan Klemenčič pripravil prvo lutkovno predstavo, postavili obeležje.

Leta 1958 je bil posthumno imenovan za častnega člana UNIMA.

V Lutkovnem gledališču Ljubljana so v okviru lutkotečnega programa obnovili dve njegovi marionetni miniaturki – Doktor Faust (1938, 1982, 2005) in Sovji grad (1936, 1990, 2013).

Klemenčičevo nagrado lahko jo prejmejo:

· Igralci, ki so ustvarili pomembne igralsko-animatorske vloge in z njimi prispevali k razvoju in ohranjanju specifične igralske umetnosti – umetnosti animacije.

· Režiserji, ki so znaten delež svojih režij ustvarili v lutkovnih gledališčih in so s svojimi čisto lutkovnimi režijskimi zamislimi prispevali k razvoju in modernizaciji slovenske lutkovne umetnosti.

· Likovniki za ustvarjalno delo, ki se izkazuje v oblikovanju lutk in scene in so s svojo izvirnostjo prispevali k popestritvi sodobnih lutkovnih izrazov v slovenskih lutkovnih gledališčih.

· Tehnologi za izume, izboljšave in tehnično-tehnološke rešitve, ki so prispevale k boljši izrazljivosti pri animaciji lutke.

· Glasbeniki, ki so s svojimi glasbenimi kompozicijami prispevali k skladnosti lutkovnih predstav in z ustreznim glasbenim zvokom nadomeščali zven besede.

· Literarni ustvarjalci, ki so s svojimi igrami prispevali k razvoju izvirne slovenske lutkovne igre, kot posebne dramske zvrsti na Slovenskem.

Dosedanji nagrajenci:

· Ciril Jagodic, 1995

· Lojze Kovačič, 1996

· Peter Dougan, 1997

· Mara Kralj, 1998

· Breda Vintar Hrovatin, 2009

Poziv za nominacije je bil dan na Občnem zboru UNIMA 25. aprila 2013. V razpisnem obdobju so na naslov sekretariata slovenske UNIMA prispeli trije predlogi.  Zbiranje predlogov za podelitev Klemenčičevih nagrad je potekalo do 15. junija 2013. Izbor nagrajenca je bil prepuščen programskemu odboru UNIMA Slovenije. 

Programski odbor v sestavi Alenka Vogelnik, Katja Povše in Silvan Omerzu je 11. julija 2013 soglasno odločil, da se letošnja Klemenčičeva nagrada podeli Zlatku Boureku za prispevek k slovenskemu lutkarstvu. 

Utemeljitev: V čast in ponos nam je, da se je vsestranski umetnik odločil za lutkovno gledališče, ki združuje figuraliko s pripovednostjo. Njegove lutkovne postavitve so celostne umetnine, ki so vplivale tako na slovensko kot tudi na svetovno lutkovno umetnost. 

Nagrada se podeli na zaključnem večeru 7. bienala lutkovnih ustvarjalcev Slovenije 15. septembra 2013 v Lutkovnem gledališču Maribor.
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