1. POGOVOR O PREDSTAVAH

13. september 2013

Predstave o katerih so tekle besede – Bestiaires, Salto mortale, Proces ali Žalostna zgodba Josefa K. 

Izhodišče pogovorov o videnih uprizoritvah v tokratni izdaji Bienala je bila odprta in pretočna delitev mnenj. Voden pogovor je bil le izhodišče za niz vtisov o videnem in spodbuda oziroma povabilo k razpravi. Moderatorka vseh pogovorov je bila Amelia Kraigher.

BESTIAIRES
Uvodoma je umetniška vodja Lutkovnega gledališča Ljubljana Ajda Ross opisala precej kompleksno strukturo koproducentov pri tem projektu. Amelia Kraigher pa je uvedla pogovor z nekaj temeljnimi izhodišči – Grčija včeraj in danes, arhetipske slike, prapodobe, ki se nizajo pred gledalčevimi očmi. Natančen spoj, zlitje igre, animacije, plesa in videa. Ajda Ross in dramaturginja Jelena Sitar Cvetko sta omenili specifični material lutk, posebno peno, s katero se lutka in animator lahko povsem spojita v eno; to je tudi eden od ključnih likovnih elementov uprizoritve. Lutka v tem pogledu nadomešča človeka. Selektor Bienala Uroš Trefalt pa je opozoril na nihanje uprizoritve med poglobljenostjo, banalnostjo in komercialnostjo. Poudaril je, da o tej uprizoritvi ne gre govoriti na akademski ravni, pač pa jo gre preprosto doživeti v vsej njeni produkcijski profesionalnosti. 

SALTO MORTALE
Kraigherjeva je uvodoma opisala uprizoritev kot moro vseh mor, pekel in čisto grotesko. Omenila je tudi disciplino in maksimo manj je več kot zaščitna znaka Silvana Omerzuja, ki podpisuje režijo te uprizoritve. Omerzu je omenil, da je že dolgo časa razmišljal o tovrstni uprizoritvi in v mislih nosil podobe smrtnega in Vidovega plesa, Valvasorjevih bakrorezov in Kafkovih zgodb. Zato je bilo, po njegovem, edino možno literarno izhodišče izvirna pisava. To je podpisal Nebojša Pop Tasić, Omerzu pa poudaril, kako pomembno je bilo za njegovo režijo prav to novonastalo besedilo. Omerzu je omenil še posebni likovni princip t.i. »škatlo v škatli« ali oder na odru, kjer je scenografsko prizorišče dogajanja tehnično in izvedbeno povsem avtonomno. Selektor Uroš Trefalt je poudaril celovitost produkcije, enakovrednost in homogenost vseh elementov. Dramska igralka in animatorka Elena Volpi pa je ob zaključku pogovora omenila še dobro in usklajeno sodelovanje ekipe ustvarjalcev, glasbeno opremo uprizoritve in tehnične usklajenosti. 

PROCES ALI ŽALOSTNA ZGODBA JOSEFA K.

Uvodoma je Kraigherjeva izzvala pogovor s tezo, da je uprizoritev Kafkovega roman razumela le kot izhodišče za svobodno interpretacijo, ki je ravno s tem ujela duh tega nenavadnega avtorja. Izpostavila je natančno in usklajeno igro, raznolike lutkovne tehnike, ter glasbo in petje kot ena od temeljnih izraznih sredstev. Direktorica in umetniška vodja Lutkovnega gledališča Maribor Mojca Redjko je spomnila, da uprizoritev izhaja iz lanskoletnega programskega niza Zaigrane zgodbe in pri tem poudarila, da so v tem programskem sklopu ekipe same in povsem svobodno oblikovale vsebinska izhodišča prihodnjih uprizoritev. Prav zato je, po njenem, Proces tako eksploziven in prekipevajoč v svoji ustvarjalnosti. Dramaturginja Jelena Sitar Cvetko je opozorila še na dve dramaturški zanimivosti uprizoritve – aplavz kot cezura in integralni del uprizoritve, ter t.i. Gašper teater v katerem Gašper zmaga nad vsemogočnim sistemom.  Selektor Uroš Trefalt pa zaključil z mislijo, da tudi, če ne prebereš romana, skozi uprizoritev lahko začutiš njegovo bistvo. 
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