2. POGOVOR O PREDSTAVAH

14. september 2013

Predstave o katerih so tekle besede – Ti loviš!, Ti in jaz, Jaz, legenda  

Izhodišče pogovorov o videnih uprizoritvah v tokratni izdaji Bienala je bila odprta in pretočna delitev mnenj. Voden pogovor je bil le izhodišče za niz vtisov o videnem in spodbuda oziroma povabilo k razpravi. Moderatorka vseh pogovorov je bila Amelia Kraigher.
TI LOVIŠ!
V izhodišču pogovora o tej uprizoritvi je Kraigherjeva opomnila, da ta izhaja iz preproste otroške igre in zgodbe o psu, ki teče za zajcem. Dramaturginja Jelena Sitar Cvetko je dodala, da gre za kolaž majhnih dogodkov v povsem asketski likovni podobi, kjer pa ni pomembno sledenje zgodbi, besedilo je po njenem le ena raven, pač pa vsem ostalim pripovednim in izvedbenim plastem uprizoritve. Selektorju Urošu Trefaltu se je zdelo zanimivo kako so se otroci, ki jim je uprizoritev tudi namenjena, smejali animaciji in ne sami zgodbi, kar je po njegovem nedvomno dragocen in enkraten dosežek. Profesor Edi Majaron je opomnil, da gre v uprizoritvi za vrhunsko animacijo in specifično dramaturško zasnovo, ki bi lahko obveljala tudi kot model za lutkovno dramaturgijo. Pogovor je sklenil Silvan Omerzu, tokrat v vlogi režiserja in avtorja likovne zasnove uprizoritve, ki je razmišljal o produkcijskem odnosu naročnik – izvajalec med nastajanjem uprizoritve; ta je namreč opredelil tudi način razmišljanja o obliki uprizoritve – od gostovalnih parametrov, do ciljne publike.      

TI IN JAZ
Kraigherjeva je uprizoritev napovedala kot nišno, manj poznano gledališče pri nas namenjeno malčkom, starim komaj tri mesece. Vsebinsko izhodišče tokratne uprizoritve je zabava za rojstni dan, ki je tudi tematsko izhodišče, v izvedbenem smislu pa je ključna interaktivnost vseh udeleženih; tako nastopajočih kot gledalcev. Selektor Uroš Trefalt je izpostavil pomen in zavedanje racionalnega vidika uprizoritve pred čustvenostjo ustvarjalcev, zlasti skozi prizmo razvojne stopnje otrok. Ena od avtoric in izvajalk uprizoritve Katja Povše pa je izpostavila dvoje – ustvarjalen proces med nastajanjem uprizoritve in da njen tempo prilagajajo sprotnemu odzivu udeleženih otrok. Muzikolog Igor Cvetko je opozoril še na čutno raven uprizoritve in da bi morda lahko poleg vizualnih in taktilnih elementov ustvarjalci vpeljali še dve čutni zaznavi – vonj in okus. Trefalt pa je sklenil, da je zanimivo, da to uprizoritev brez težav spremlja tudi odrasel gledalec.   
JAZ, LEGENDA

Moderatorka pogovora Amelia Kraigher je vpeljal razpravo z mislijo, da gre za najbolj odprto uprizoritev na Bienalu, nekakšen lutkovni eksperiment in raziskavo lutkovnega medija. Orisala je okvir uprizoritve kot mit o jabolku. Zoran Petrović, ki je podpisal režijo uprizoritve, je poudaril, da se loteva tistih stvari, ki jih še ni počel. Izpostavil je zanimiv in dolgotrajen proces, saj je uprizoritev nastajala več kot dve leti.  Sicer pa pravi, da uprizoritev sloni na slovanskih bajkah. Igralka in animatorka Barbara Jamšek pa je izpostavila raziskovalno osnovo procesa z upoštevanjem domislic, ki so se porajale vsakemu od ustvarjalcev. Profesor Edi Majaron je še posebej opozoril na začetek uprizoritve z dolgim prizorom mirne roke, saj je roka, tudi v izobraževalnih procesih animatorjev, temeljna in izhodiščna etuda za vsa nadaljnja odkrivanja lutkovne umetnosti. Uroš Trefalt je sklenil, da gre v tej uprizoritvi za drugačen pogled na lutkarstvo, pa tudi odnos do časa in tematike. 
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