UTEMELJITEV KLEMENČIČEVE NAGRADE

Klemenčičevo nagrado za življenjsko delo na področju lutkarstva in lutkovne umetnosti v Sloveniji za leto 2013 prejme gospod Zlatko Bourek.
Nagrado bo podelil g. Edi Majaron, častni član UNIMA in član upravnega odbora UNIMA Slovenije.
Zlatko Bourek je ustvarjalec posebnega čarobnega sveta; zanj težko najdemo ustrezno primerjavo v svetovnem lutkarstvu; robatost, groteska, erotika, sardonični humor in izvirne oblike so naselile njegove lutkovne predstave in zgodilo se je gledališče figur, gledališče čudes, a hkrati tudi komentar krute realnosti.

Bourek ima širok ustvarjalni diapazon – je slikar, kipar, grafik, gledališki režiser, scenograf, kostumograf, avtor animiranih filmov, karikaturist in ne nazadnje 'absolutni' avtor lutkovnih predstav. Je erudit v najbolj žlahtnem pomenu tega latinskega izraza. Ima globoka in vsestranska znanja, ki jih z užitkom posreduje ukaželjnim mladim in starim radovednežem. Obrnil je novo stran zgodovine gledališča na Hrvaškem in v Sloveniji predvsem z gledališčem figur (kot ga poimenuje sam).

Nemški 'figurentheater' in ameriška skupina Bread and Puppet Theater Petra Schumana sta bila Boureku referenčni obliki političnega in pouličnega gledališča ter satiričnega, sardoničnega in trpkega gledališkega principa, ki ga je gojil tudi sam. 

Bourek je prišel v Ljubljano v sedemdesetih letih 20. stoletja na povabilo režiserja in dramaturga Edija Majarona. Prva predstava v ljubljanskem lutkovnem gledališču, za katero je Bourek zasnoval lutke in sceno, je bila Gugalnica Franeta Puntarja leta 1978. Stilizacija marionet je bila v okviru časa in prostora razgibanih sedemdesetih, četudi, le kako ne bi, so bile lutke že bourekovsko karikirane, značajsko pa so bili najbolj razigrani ščetinasti škrati.

Leta 1982 je Bourek postavil z ljubljanskimi lutkarji na oder Linhartove dvorane Cankarjevega doma Božansko komedijo Isidorja Vladimiroviča Štoka. V njegovih rokah sta bili celostna likovna zasnova in režija predstave. Čez dobrih pet let je Bourek spet sodeloval z LGL pri uprizoritvi Aristofanove Lizistrate v režiji Edija Majarona. Bourekova fantazija je ustvarila figure z močnim erotičnim nabojem; ves sukus predstave je izviral iz Bourekovega obširnega znanja, umetniške imaginacije in izkušenj. Groteska, karikirane poteze, ekspresivna stilizacija figur in kostumov, ki so bili prežeti z erotizmom, izvirnim grškim erosom in tanatosom, vse to je naredilo Lizistrato  za sodobno predstavo in hkrati zvesto antičnemu duhu. Bourek-Majaronova Lizistrata je šokirala takratno jugoslovansko in tudi evropsko lutkarsko publiko in stroko. V svoji lascivnosti in ekspresivni likovnosti, ki je spajala grotesko, humor, fantastiko in trpko klasično grško satiro, je na svoj grotesken način napovedala tudi razpad takratne skupne države. 
Zaigrajmo z lutkami iz leta 1988 je predstava LGL, pri kateri je Bourek v likovni zasnovi prepletel raznovrstne tipe lutk (marionete, ročne in senčne lutke, siciljanke), pridružili so se jim še pantomima, balet in zborovsko petje pa tudi drugače pojmovana scena. 
Leta 1992 sta Boureka povabila k sodelovanju Jelena Sitar in Igor Cvetko. Za njun glasbeno-scenski projekt v sodelovanju lutkovnega gledališča Zapik in Cankarjevega doma v Ljubljani, Haydnovo opero za lutke Pogorele hiše, je pripravil likovno zasnovo lutk in scene. Kot vedno je tudi pri tej predstavi izvrstno zadel značaj posameznega lutkovnega lika in vse povezal v humorni kolektiv. Tako je spet nastala barvita in ekspresivna lutkovna predstava, ki je likovno odlično odgovarjala hudomušni Haydnovi glasbi.
Za takrat mladi Freyer teater iz Ljubljane je leta 1994 narisal skice za marionete Cankarjevega Pohujšanja v dolini šentflorjanski,  ki je v sodelovanju s Cankarjevim domom doživelo prvo lutkovno izvedbo v režiji Edija Majarona.
Predstava, ki ga je v Sloveniji ponovno izzvala kot absolutnega, celostnega avtorja, je bil Molièrov Namišljeni bolnik v LGL leta 1998. Bourek je podpisal adaptacijo besedila, dramaturgijo, režijo, likovno zasnovo, izdelavo lutk ter trening igralcev in animatorjev. Namišljeni bolnik je bil uspela satira z grotesknimi mimičnimi lutkami, nadrealističnimi elementi in seveda z Bourek- Molièrovim humorjem. V dnevnem časopisju so Namišljenega bolnika označili kot karikaturo človeških hib in kot radoživo burlesko. Briljantna likovnost in izdelava mask / figur je bila za slovenski prostor revolucionarna tako z oblikovnega, izraznega in tipskega vidika kot tudi z vidika realizacije lutk v sodobnih umetnih materialih. 

Leta 1999 se je Bourek pridružil strokovnjakom, ki so snovali in izvajali pedagoški program LGL – v gledališko-lutkovnem studiu je kot mentor slušateljev prvega letnika lutkovne igre za produkcijo prispeval likovno zasnovo za  predstavo Od ena do nič avtorja Milana Dekleve. Nastali so 'oštevilčeni mapetki', duhovito stilizirani in sardonično izpovedni.

Tretja javna produkcija slušateljev leta 2001 pod mentorstvom režiserja Matjaža Lobode je predstavila Jamsko Ivanko, 'domorodno igro' iz 19. stoletja, ki jo je mojstrsko posodobil Andrej Rozman Roza. Bourek je prispeval sceno in lutke, zgodbi so se prilegale burkaške siciljanke, okorne, robate in humorne. 

Veščina harlekinskega gledališča in princip gledališča figur sta neke vrste zaščitna znaka večine Bourekovih predstav, rad je zajemal navdih iz gledališke tradicije. Praizhodišče Bourekovega gledališča – v slogovnem in semantičnem smislu – nekateri strokovnjaki vidijo v gledališču ročnih lutk. Bourek je pogosto povezal telo igralca z lutko, uporabljal različne maske ali naličen / zamaskiran obraz. Maskiral je tudi različne dele človeškega telesa in posegel celo po animaciji le-teh. Erotika je zanj pomemben komunikacijski kanal, ki daje njegovemu umetniškemu ustvarjanju in stvaritvam optimizem, veselje, smeh in užitek. 

V čast in ponos nam je, da se je vsestranski umetnik odločil za sooblikovanje slovenskega lutkovnega gledališča, ki združuje figuraliko s pripovednostjo. Njegove lutkovne postavitve so celostne umetnine, ki so vplivale tako na razvoj slovenske kot tudi svetovne lutkovne umetnosti.
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