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Za takojšnjo objavo!
ZAKLJUČEK 6. BIENALA USTANOVE LUTKOVNIH USTVARJALCEV SLOVENIJE
Od 21. do 25. septembra 2011 je v Lutkovnem gledališču Maribor potekal 6. nacionalni bienalni lutkovni festival Ustanove lutkovnih ustvarjalcev Slovenije. To je festival, ki v svoj program uvršča najboljše slovenske lutkovne predstave preteklih dveh sezon, tokrat po izboru selektorice Amelie Kraigher, ki je med drugim povedala:

»/.../ v ospredje vse bolj odločno stopajo stvaritve, ki jih je vredno doživeti zaradi njihove izpovedne moči in predvsem umetniške prepričljivosti, ne glede na to, katerim starostnim skupinam so (bile) v izhodišču namenjene. /…/ Iz bazena 52 prijavljenih predstav sem izbrala 12 predstav v tekmovalni ter 6 predstav v spremljevalni program. Marsikatera od njih na svoj izviren način prebija ustaljene predstave o lutkovnem gledališču in se podaja v polje raziskave neskončnih možnosti animiranih form. /…/ Kot na prejšnjem Bienalu sem se tudi letos odločila nameniti posebno pozornost izbranemu umetniku, ki je v zadnjem obdobju še posebej opozoril nase s svojim delom. Glasbenik in ustvarjalec lutkovnih predstav, iskalec in raziskovalec instrumentalnih in zvoč(il)nih lutk Peter Kus je v zadnjih dveh letih s svojimi sodelavci ustvaril izjemno zanimivo umetniško trilogijo Pojoči grad – predstava Pojoči grad, razstava Pojoči grad ter priročnik za gradnjo instrumentov v stripu Pojoči grad so trije samostojni, a povezani projekti, ki na prvi pogled pripadajo zelo raznorodnim umetniškim zvrstem, a njihovo srečevanje na preseku gledališke, animirane, likovne in glasbene umetnosti je na moč izvirno in navdihujoče.«

NAGRADE po izboru mednarodne žirije, v sestavi (po abecednem redu):

Karel Makonj, CZ

Barbara Orel, SLO

Uroš Trefalt, SLO

6. bienala Ustanove lutkovnih ustvarjalcev Slovenije prejmejo naslednje predstave:

1. Nagrado za najboljšo uprizoritev – Grand Prix

prejme predstava Meso ali Razodetje v produkciji Lutkovnega gledališča Maribor.

2. Nagrado za režijo

prejme Marek Bečka za režijo predstave Sneguljčica v produkciji Mini teatra.

3. Nagrado za igro in animacijo

prejmeta Elena Volpi in Aljaž Jovanović za igro in animacijo v predstavi Sneguljčica v produkciji Mini teatra.

4. Nagrado za likovno podobo

prejme Silvan Omerzu za likovno podobo predstave Prepovedane ljubezni v koprodukciji Lutkovnega gledališča Ljubljana in Gledališča Konj.

5. Nagrado za glasbo v interakciji z animacijo predmetov

prejme Matija Solce za glasbo v interakciji z animacijo predmetov v predstavi Štirje muzikanti Lutkovnega gledališča Ljubljana.

6. Posebno nagrado

prejme ansambel Lutkovnega gledališča Ljubljana za koherentno izvedbo uprizoritvene zamisli v predstavi Love Dolls v koprodukciji LGL in Dudapaiva Company.

7. Posebno nagrado

prejmeta Peter Kus in Darko Korošec za izvirne inštrumente v predstavi Pojoči grad v koprodukciji Foruma Ljubljana, Invide in Zavoda Federacija Ljubljana.

Izsek iz obrazložitve žirije
V obilju raznovrstnih žanrov, uprizoritvenih zvrsti in lutkovnih formatov, namenjenih širokemu krogu gledalcev, vse od malčkov v tretjem mesecu starosti do odraslega občinstva, prepoznava ozaveščenost o specifičnosti lutkovnega medija, ki jo usmerja vizija o vpetosti lutkarstva v polje sodobnih scenskih umetnosti. Strokovna žirija v sestavi – Karel Makonj, Barbara Orel in Uroš Trefalt ugotavlja, da tudi spremljevalni program izkazuje zavidljivo kakovostno raven uprizoritev. Mednarodna sodelovanja in produkcijske povezave pa pomembno prispevajo k razširjanju znanj in bogatijo slovenski prostor z novimi avtorskimi estetikami.
Izhodišče pogovorov o predstavah, v tokratni izdaji Bienala, je bila maksima, da se o predstavah spregovori skozi naklonjeno prizmo brez kritik in z njo ugotovi kaj tako imenovani jagodni izbor slovenske lutkovne produkcije zadnjih dveh let prinaša posebnega in svojskega v mozaik te svojevrstne umetnosti pri nas. Moderatorka vseh okroglih miz je bila dramaturginja Jelena Sitar Cvetko.

Tokratna okrogla miza, z naslovom Med skico in lutko ali Avtorstvo v procesu nastajanja lutkovne predstave, je nastala na pobudo dolgoletnega lutkovnega tehnologa Lutkovnega gledališča Ljubljana Mitjo Ritmaniča, moderiral pa jo je muzikolog Igor Cvetko. Izhodišče je bil prelet hierarhije v avtorskem procesu nastajanja lutkovne predstave – od avtorja besedila, režiserja, likovnika tehnologa, do bolj specifičnih kadrov, ki sodelujejo pri pripravi lutkovne predstave na primer kemika, fizika, etnologa in ostale avtorske sodelavce odvisno od zahtevnosti produkcije. Ključno izmed vsega pa je bilo poskušati odgovoriti na vprašanje večje prepletenosti vseh sodelujočih v procesu nastajanja predstave, zlasti na osi – režiser, likovnik, tehnolog.

Obisk festivala je bil izjemen, saj smo našteli krepko več kot 1.500 obiskovalcev.
Bienale se je v svoji 6. ediciji, z vzpostavitvijo ustreznih delovnih pogojev, vrnil v Maribor in s tem zaokrožil ponudbo nacionalnih gledaliških festivalov v mestu in državi.
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