Miha Bezeljak biografija

Miha Bezeljak je igralec mnogoterih talentov. Ob močni dramski prezenci ga zaznamujejo natančna lutkovna animacija, izjemna gibalna spretnost in glasovno-pevska izpiljenost. Umetniški dosežki in nagrade, ki so zaznamovali njegovo pot v zadnjem obdobju, ga izpostavljajo kot enega najboljših ustvarjalcev na slovenskem lutkovnem nebu. 

Svojo ustvarjalno gledališko pot je začel na Mladinskem odru SNG Nova Gorica,  leta 2009 je diplomiral na Akademiji za gledališče, radio, film in televizijo Univerze v Ljubljani, smer Dramska igra in umetniška beseda. Od septembra 2010 je zaposlen v Lutkovnem gledališču Maribor kot igralec in animator. Leta 2022  je magistriral iz dramske igre - smer gledališko petje  na AGRFT.

Je redni udeleženec najpomembnejših lutkovnih festivalov in prejemnik mnogih nagrad. V zadnjem obdobju je s svojo solistično predstavo Ostržek (r. Matteo Spiazzi) obredel celo Evropo, Avstralijo in Kanado, za predstavo je dobil številne nagrade, nagrado za igro in animacijo na 11. bienalu lutkovnih ustvarjalcev Slovenije, grand prix na festivalu Pif v Zagrebu, Zlata iskra v Kragujevcu, nagrade za vlogo v poljskih Katowicah, češki Ostravi, hrvaškem Kragujevcu in Zagrebu. 

S svojimi igralskimi in ustvarjalnimi prispevki v predstavah Lutkovnega gledališča se dokazuje kot celovit performer, ki se ne zadovolji s hitrimi rešitvami. Bezeljak raziskuje in išče do roba mehanske perfekcije. Igral je v najuspešnejših in največkrat nagrajenih predstavah Lutkovnega gledališča Maribor: Proces ali Žalostna zgodba Jozefa K.; Mali modri in mali rumeni, Ko je Šlemil šel v Varšavo, itd. Deluje pa tudi kot ustavarjalev na neodvisni gledališki sceni, najuspešnejši projekti so gotovo Čuk na palici, Godzilla Tribute Band, Na Luno z Zvitorepcem, Trdonjo in Lakotnikom. Med naštetimi in večkrat nagrajenimi predstavami seveda še zdaleč ni zajet celoten Bezeljakov opus. Ustvarja tudi na drugih umetniških in glasbenih odrih, ki so prav tako pomemben del poti, urjenja in razvijanja avtorskega izraza tega zanimivega ustvarjalca. S svežino, humorjem ter tudi z globino in natančnostjo zaznamovana odrska misel in prezenca Mihe Bezeljaka prinaša na naše odre široko in neomejeno dojemanje lutkovne umetnosti in raznorodnosti ustvarjalnega gledališča za otroke in odrasle. Nastopa tudi v filmu (Trst je naš), nadaljevanki in risankah. Včasih je nastopal na šansonjerskih koncertih s Svetlano Makarovič.
